

“穿衣”打扮 “城市家具”颜值高了

崂山区创新城市部件管理初见成效 从细节上提高城市景观品质

近日,崂山区全面启动包含窨井盖、缆线、杆件及箱体在内的城市部件集中整治,通过针对性研究分析全区多方共用的井线杆箱等“城市家具”存在的问题,因地制宜制定合理有效的解决方案,从细节上提高城市景观品质,打造良好的市容环境,不断完善城市功能品质。

整治窨井盖 提高城市“安全值”

近日,崂山区城市管理局数字城管采集员在日常巡查中发现,段家埠地铁站的一处通信联合井盖破损,直径10厘米长的窟窿对来往的车辆和行人产生了很大的安全隐患,极易发生伤人伤车事件。收到信息后,崂山区城市管理局第一时间组织通信运营商召开现场会,明确更换井盖的责任单位,限定整改时限,紧盯处置进度,跟踪落实成效。责任单位对井盖进行更换,及时消除了道路交通安全隐患。

为保障市民“脚下”安全,提升城市品质,崂山区不断加强窨井盖安全管理,压实权属单位主体责任。对井体共用、线缆交叉、权责模糊的通信联合井盖管理难题建立处置机制,即移动、联通、电信、广电各家按使用数量轮流处置、交替维护,并建立台账,打破原有耗时较长的权属确权处置流程,提高了联合井盖的处置效率,减少窨井盖伤人事件,使窨井盖问题逐步“静音”。今年以



道路箱体整治前。



道路箱体整治后。

来,崂山区已整治窨井盖破损、沉降、丢失等问题500余件。

整治空中缆线 拔高城市“颜值”

城市上空缆线杂乱,蛛网现象有碍市容观瞻,整治空中缆线既是城市精细

化管理之需,也是居民安全舒适的生活之需。自去年全市开展空中缆线整治工作以来,崂山区积极推进城市道路及居民小区的空中缆线各类问题整治,对松垮凌乱、乱拉乱设的缆线进行规整、清理、入地,不断创新工作方法,探索出缆线整治的“十大模式”。

在空中缆线整治过程中,崂山区城市管理局本着节约公共资源与确保整治效果相协调的原则,针对不同的环境采取不同改造措施,对具备入地条件的缆线入管下地,对暂不具备入地条件的缆线进行穿管、束埋、捆扎、拆除,实现了“先地下,后地面;先地面,后空中”的立体式改造模式,确保缆线安全、整齐、美观,同时在改造后的每个管道井内设置了缆线位置牌,每家通信运营商的缆线都能找到永久的“家”,避免乱穿缆线现象,让城市告别了空中“蜘蛛网”,让市民感受到了天空“无线”美。截至目前,崂山区已整治完成空中缆线120余公里,拆除线杆160余根。

整治道路箱体 提升“城市家具”品质

今年以来,崂山区根据全市统一部署,聚焦城市道路两侧箱体管理中的短板弱项,从规范修复、美化提升、拆除迁移三方面着手,深入开展箱体专项整治工作,着力解决箱体管理维护中设置位置不合理、管理不规范、维护不及时等

问题,进一步提升城市道路景观品质,提升城市形象。

专项整治工作期间,崂山区结合道路、绿地建设提升,探索出了箱体整治的新举措,制定了各类箱体的美化和保护措施。比如将秦岭路沿线各类箱体与一体化综合提升项目相结合,增加特色罩面设施8组,造型以海洋为灵感,通过对碧海蓝天景象的提取,将自然元素交织融合,透过渐变的穿孔纹理表达海的印象。在宁夏路口袋公园建设中,对箱体进行粉刷、彩绘,用花草绘画面装饰使其成为小型路边景观,并设置绿篱、种植了小灌木,让其与周边绿化带融为一体。

同时,崂山区城管办以问题为导向,依托城市运行管理服务平台,发挥数字管理优势,开展城市道路两侧箱体专项整治工作。截至目前,崂山区共处置箱体问题400余个,喷绘箱体600余个,设置格栅30余个,迁移箱体50余个。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
首席记者 张译心 通讯员 陈正

紧急 21岁小伙出现致命性消化道出血

市立医院本部多学科团队深夜集结 打赢生命保卫战

本报10月9日讯 21岁的患者陈先生,在假期期间因饭后肚脐周围疼痛并排出黑色柏油样大便,被家属紧急送往市立医院本部急诊科,随后迅速转入EICU(急诊重症监护室)。患者病情急剧恶化,出现大量鲜血便、血压骤降,并伴随失血性休克、意识障碍,随时面临恶性心律失常、心源性猝死等生命危险。

情况紧急,本部急诊EICU副主任张聪聪迅速上报医院,同时本部医务科紧急行动,组建了一支由急诊科、消化内科、微创介入治疗科、麻醉科及胃肠外科等多学科专家组成的救治团队。入院当晚,医护人员火速集结,争分夺秒,展开了与时间赛跑的救治行动。

经紧急床边内镜检查、介入下血管



医护团队为陈先生实施紧急床边内镜检查。

造影检查等多轮诊疗,MDT(多学科诊疗)救治团队发现了陈先生空肠出血动脉,并成功进行了栓塞治疗。术后,陈

先生的意识迅速恢复,此时已是凌晨时分,专家团队共同守护患者直至其生命体征平稳。随后,陈先生被送回EICU

接受后续治疗。经过一系列精心救治,陈先生未再出现活动性出血,身体各项指标得到显著改善,最终顺利转入普通病房。

据了解,自实施多学科诊疗以来,市立医院急诊科携手消化内科、微创介入治疗科、麻醉科、输血科及胃肠外科等科室,成功救治众多消化道大出血危重患者。无论节假日还是工作日,无论白昼还是黑夜,只要患者病情需要,便是医务人员冲锋陷阵的号角。在紧急关头,医务人员凭借专业的救治技能,为患者构筑起一道道坚实的生命防线,以高度的责任感和敬业精神为生命点亮一盏盏希望之光。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 穆晓儒)

八旬老人乘车不便 热心驾驶员主动扶上扶下

本报10月9日讯 青岛街头从来不乏暖心场景。9日,公交隧道八分公司工作人员在查看监控时,发现了被定格的暖心一幕:一名八旬老人因腿脚不便乘车困难,热心驾驶员主动出手扶上扶下。

画面显示,316路驾驶员郭仁伟近日驾车行至锦园小区车站时,八旬老人陈先生拄着拐杖颤巍巍走来,到前车门处却踌躇起来。郭仁伟见状,立即拉好

手刹,打开驾驶门跑了下去。“慢点,我来帮您!”郭仁伟小心搀扶着老人上车,为其找好座位坐下后又询问目的地,随后才返回驾驶室继续运行。

当车辆行驶到西康路站后,陈先生站起来想要下车,郭仁伟停好车后迅速跑了过去,将其安全搀扶到车下后才返回车厢。郭仁伟的举动,感动了满车乘客。公交隧道八分公司经理孙辉告诉记者,公共交通行业是服务窗口,老弱病残孕都是重点关爱对象,主动关爱特殊群体,让他们享受到更优质的公交服务就是从业人员的本职工作。日常培训中,孙辉都会一直要求所有驾驶员将亲情服务融入运行日常,用实际行动为城市文明增光添彩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 徐美中)

天气预报

明天	
今天 多云转晴	崂 山 晴 13℃~22℃
北风 3-5级	即 墓 晴 9℃~23℃
14℃~24℃	胶 州 晴 12℃~22℃
明天 晴	黄 岛 晴 14℃~23℃
南风 3-5级	莱 西 晴 8℃~21℃
15℃~21℃	平 度 晴 10℃~22℃

魅动全球 美业“金羊毛”看过来

第十九届CNE美甲美睫大会暨第三届中国(国际)美妆睫毛产业博览会即将启幕

本报10月9日讯 世界睫毛看中国,中国睫毛看平度。2024第十九届CNE美甲美睫大会暨第三届中国(国际)美妆睫毛产业博览会将于10月12日在青岛美妆在线新经济产业园举行,活动持续至10月14日。来自全国各地的采购商、贸易商、美业从业人员齐聚中国睫毛城,共襄盛事。本次美妆睫毛产业博览会,与往年相比,将呈现全产业

链聚合、精彩纷呈的活动、“数字+品牌”赋能三大亮点。平度睫毛产业自20世纪70年代起发展至今,已经构建了集原料加工、睫毛制造、市场销售等环节的全产业链条,实现了产业上下游的紧密联动与高效协作,体系健全,集群效应显著。目前,平度美妆睫毛年产量达全球70%,年产值超百亿元。

(记者 马丙政 通讯员 葛伟佳 李贞)

节日失物爆棚“马大哈”别慌张 公交喊你领失物 还可提供邮寄服务

本报10月9日讯 国庆假期结束后,公交隧道八分公司工作人员逐一整理市民遗落在车厢内的物品。从失物招领表中可以看出,身份证件、钱包、钥匙是遗落“大头”,比较贵重的笔记本电脑、手机一般都是当天领回,剩余一些银行卡、雨伞、外套、公交车卡等小物品暂时还

无人认领。另外,还有一小部分是食品海鲜类,工作人员会将其放置在冰柜中临时保存。公交隧道八分公司工作人员提醒市民,乘车途中如不慎遗失了物品,可拨打96650电话联系寻找,也可以登录城运e生活服务平台查询。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)